FORM
State of Colorado Document Number:
FIRR . . ..
Rev 516 Oil and Gas Conservation Commission 401430484
1120 Lincoln Street, Suite 801, Denver, Colorado 80203 )
Phone: (303) 894-2100 Fax: (303) 894-2109 Date Received:
10/16/2017
CA Summary:
2 of 2 CAs from the FIR responded to on this Form
2 CA Completed
0 Factual Review Request
OPERATOR INFORMATION
OGCC Operator Number: 100178 Contact Name and Telephone:
Name of Operator: D J SIMMONS INC Name:
Address: P.O. BOX 1469 Phone: ( ) Fax: ( )
City: FARMINGTON State: NM Zip: 87499 Email:
Additional Operator Contact:
Contact Name Phone Email
Rodney Seale 505-326-3753 rseale@djsimmons.com
COGCC INSPECTION SUMMARY:
FIR Document Number: 680601713
Inspection Date:  06/23/2017 FIR Submit Date: 07/03/2017 FIR Status:
Inspected Operator Information:
Company Name: D J SIMMONS INC Company Number: 100178
Address: P.O. BOX 1469
City: FARMINGTON State: NM Zip: 87401
LOCATION - Location ID: 322112
Location Name: PAPOOSE CANYON- Number: 20SWSW County: DOLORES
N39N19W
Qtrgtr: SWS Sec: 20 Twp: 39N Range: 19W Meridian: N
W v I
Latitude: 37.619947 Longitude: -108.973022
FACILITY - APl Number: 05-033- -00 Facility ID: 208995
Facility Name: PAPOOSE CANYON Number: 2-20
Qtrgtr: SWS Sec: 20 Twp: 39N Range: 19W Meridian: N
w
Latitude: 37.619947 Longitude: -108.973022
"CORRECTIVE ACTIIONS:
&) CcA# 84825
Corrective Action: |Comply with May 2, 2017 Flowline NTO and remove all flowline risers. This should be Date: 06/30/2017
completed by 6/30/2017. If not completed, it shall be done no later than 7/15/2017.
Respond when corrective action is complete with date completed and photos attached
to an FIRR response to CA. Make sure to identify both endpoints of all riser Risers/
Flowlines/ Pipelines .
Response: CA COMPLETED Date of Completion: 08/29/2017
‘CA indicated complete through email notification from Monty Risenhoover, contract well attendant, on October

Date Run: 2/27/2018 Doc [#401430484] Page 1 of 2



Operator |12, 2017.
Comment:

COGCC Decision: Not Approved

COGCC |Corrective action date was June 30, 2017. Location will likely be referred to enforcement if corrective action is not
Representative: |properly addressed during a follow-up inspection.

B CA# 84826

Corrective Action: |Control weeds and remove metal debris by 7/31/2017. Well pad needs to be Date: 07/31/2017
recontoured, decompacted, and revegetated in accordance with 1004 reclamation
rules, no later than November 1, 2017.

Response: CA COMPLETED Date of Completion: 10/11/2017

Operator |CA indicated complete to the extent of landowner approval through email notification from Monty Risenhoover,
Comment: |contract well attendant, on October 12, 2017.

COGCC Decision: Not Approved

COGCC |Corrective action date was July 31, 2017. Location is out of compliance until corrective action is complete.
Representative: |Location will likely be referred to enforcement if corrective action is not properly addressed during a follow-up
inspection. If final reclamation is not completed per the state final reclamation rules, the location will fail final
reclamation. A landowner approval is a civil matter and does not approve final reclamation on the location.

OPERATOR COMMENT AND SUBMITTAL

Comment:

| hereby certify that the statements made in this form are, to the best of my knowledge, true, correct, and
complete.

Print Name: Rodney Seale Signed:
Title: Agent for Trustee Date: 10/16/2017 11:23:33 AM
ATTACHMENT LIST

View Attachments in Imaged Documents on COGCC website (http://ogccweblink.state.co.us/) - Search by Document
Number.

Document Number Description
401430484 FIR RESOLUTION SUBMITTED

401430502 After CA's completed
Total Attach: 2 Files
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